## 吉林工商学院2023年成人高考函授本科招生简章

产品名称	吉林工商学院2023年成人高考函授本科招生简章
公司名称	长春市朝阳区浩海培训中心
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	登记管理机关暂未提供
联系电话	159****2125

## 产品详情

吉林工商学院(Jilin Business and Technology College, JLBTC),位于吉林省长春市,是一所经教育部批准设立的以本科教育为主、专科教育为辅的财经性应用型本科院校,入选吉林省首批应用型试点本科院校,具备联合培养硕士研究生资格。

吉林工商学院办学始于1958年,2007年由吉林财税高等专科学校、吉林商业高等专科学校和吉林粮食高等专科学校合并升本组建而成。2013年12月吉林工商学院顺利通过教育部本科教学工作合格评估。2014年9月吉林工商学院整体搬入新建的卡伦湖校区。

截至2022年5月,学校占地面积达98.4万平方米,绿化面积38.4万平方米,建筑面积达32.6万余平方米;设有13个教学单位,开设46个本科专业,16个专科专业;有教职工967人,高级职称教职工386人,全日制本专科在校生15133人。

{本科专业}专升本:金融学、工商管理、财务管理、物业管理、物流管理、电子商务{学制}2.5年

{学历类型}成人高考(函授)

{学历查询平台}学信网{报名流程}第一步:到函授站进行登记(1月到8月)

第二步:参加函授站组织的考前培训或领取学习资料(备考阶段:3月到9月)

第三步:报名截止(8月底)

第四步:现场确认(预计为9月初到9月中旬,教务老师会通知)

第五步:参加十月份入学考试(考试时间:10月24号、25号,教务老师会通知)

第六步:11月份公布考试成绩(教务老师会通知)

第七步:12月份公布录取结果(教务老师会通知)

第八步:次年的1月份左右交学费(教务老师会通知)

第九步:3月份起在学信网可以查询大学学籍{资询详细地址}

手机联系人:史老师

长春市南关区东南湖大路天娇商务大厦B座三单元十三楼3132